
COLEGIUL  NAȚIONAL DE INFORMATICĂ ,,SPIRU HARET" 

SUCEAVA 

- PREZENT ȘI PERSPECTIVE   - 

 

SCURT ISTORIC 

 

 1990 - se înființează Liceul de Informatică din municipiul Suceava. 

 1993 - se înființează cu ajutorul Fundației Soros primul  Centru  Interșcolar de 

Informatică din județ 

 1999 - liceului i se modifică titulatura în Liceul de Informatică ,,Spiru Haret" și 

totodată își diversifică specializările, oferind tinerilor liceeni posibilitatea de a opta 

pentru specializările: matematică-înformatică intenșiv; matematică-înformatică 

engleză intenșiv; științele naturii. 

 2005  - liceul devine Colegiul Național  de Informatica  ,,Spiru Haret"  din Suceava. 

 2011  - se înființează specializarea Filologie,  intensiv engleză cu specialitatea 

jurnalism. 

 2014  - Colegiul Național de Informatică ,,Spiru Haret" Suceava  i se acordă titlul de 

„Școala Europeană” 

 2016- Colegiul Național de Informatică ,,Spiru Haret" Suceava a obâinut titlul de 

Eco-Școala 

 2017- Colegiul Național de Informatică ,,Spiru Haret" Suceava  i se acordă titlul de 

„Școala Europeană” 

 Misiunea școlii este aceea de a sprijini fiecare elev pentru a-și dezvolta potențialul și 

aptitudinile în funcție de interesele și motivațiile personale, cât și de cerințele comunității și 

ale societății în general. De asemenea școala asigura condiții pentru dezvoltarea fiecărui elev, 

realizează cadru educațional pentru valorificarea  potențialului intelectual al acestora. 

 Școala  oferă servicii  educaționale  care au la baza calitatea,  performanța,  

promovarea  valorilor europene,  egalitatea de șanse pentru toți  elevii  și își propune  să 

dezvolte,  pentru toți participanții  din sistem, capacitatea de adaptare și de orientare într-o 

societate aflată într-un proces continuu și rapid de schimbare.. 

 Toate acestea nu s-ar putea realiza fără o baza materială corespunzătoare și fără 

cadre didactice bine pregătite. Școala dispune de 19 săli de clasă, 6 laboratoare  de 

informatică, 1 laborator de chimie, 1 laborator de fizică, 1 laborator de biologie, 1cabinet de 

matematică, 1cabinet de istorie, 1 cabinet de geografie, 1 cabinet de limba și literatura 

română, 1 cabinet de  socio-umane, 1 cabinet  de  lirnbi moderne, 1 cabinet de asistență 

psihopedagogică, de o  bibliotecă cu 17000 de volume,  o sală de festivități, o sală 

multimedia, un teren și o sală de sport, tipografie, cămin cu 200 de locuri de cazare, 

cantină, parc  și parcare proprie, centrală termică proprie.  

 Colegiul Național de Informatică ,,Spiru Haret" Suceava este centru acreditat  de 

testare pentru obținerea Permisului European de Conducere a Calculatorului ECDL. 

Permisul oferă  deținătorilor o bază standard de cunoștințe IT necesară în noua societate 

informațională ce se află  în continua dezvoltare. Obținerea acestui certificat oferă elevilor 

posibilitatea echivalării Examenului de Competențe Digitale din cadrul Examenului 

Național de Bacalaureat. 

 În cadrul Colegiul Național de Informatică ,,Spiru Haret" Suceava, se derulează o 

serie de proiecte europene având ca parteneri mai multe școli europene din Austria, Grecia, 

Polonia, Spania etc. în cadrul cărora atât elevii cât și profesorii  au posibilitatea  să cunoască  

cultura țărilor respective, să-și  exerseze  limba engleză  și să dobândească  o serie de 

cunoștințe în diverse domenii. 

 

Deviza Colegiului Național de Informatică ,,Spiru Haret" Suceava este: 

,,PASIUNEA TA , MISIUNEA NOASTRĂ" 


